

Примадонне деньги дороже отдыха

# Пугачеву покупают итальянцы

Рамазан Рамазанов

*Россия - 2002. - 23 июля. - с. 19.*

Примадонна получила весьма заманчивое предложение. Некие итальянские бизнесмены, выходцы из России, пожелали видеть российскую суперзвезду гостей на свадьбе сына одного из своих итальянских друзей. Выступление Аллы Пугачевой на торжестве, по их мнению, станет лучшим подарком молодоженам. За приезд певицы на Апеннинский полуостров бывшие соотечественники готовы выложить \$100 000.

Поездив с масштабным туром по России и странам СНГ, Алла Пугачева хотела немного отдохнуть от плотной гастрольной деятельности. Она побывала на нескольких светских мероприятиях и собралась отправиться на родину мужа, в Болгарию, куда приезжает каждое лето. В Варне она всегда останавливается в небольшом домике, доставшемся Филиппу в наследство от деда и оформленном на его имя. Но предложение из Италии изменило планы певицы. Скоро Пугачева отправится веселить темпераментных итальянцев и бывших россиян. Специально для этой поездки певица разучила текст поздравления и записала песню на итальянском языке.

Это не первое выступление Пугачевой на свадьбе. Год назад

она была ангажирована на свадьбу сына директора Измайловского рынка в ресторане «Яр». Сумма выплаченного ей гонорара до сих пор остается тайной. При нынешних расценках на выступления звезд, где Пугачева занимает лидирующее положение, предложенная итальянцами сумма покрывает гонорар пяти обычных гастрольных концертов.

Если учитывать летнее затишье, когда концертная жизнь по всей стране замирает, становится понятно, почему артисты охотно откликаются на такие предложения. В последнее время звезды все активнее принимают приглашения от жителей поселков на Рублево-Успенском шоссе, где, как известно, обосновались вся московская знать и представители теневого бизнеса.

Как правило, музыканты выступают на частных вечеринках за гонорары, вдвое превышающие их концертные ставки. Так что иной раз им выгоднее пропеть пару частных концертов, нежели устраивать месячный тур по ночным клубам. Правда, о подобных «вызовах» на дачу артисты предпочитают не распространяться, дабы не уронить достоинство и сохранить престиж.